

## Uoči 25. obljetnice Oluje Stričak na prijemu ratnih zapovjednika

5.8.2020.



Saborski zastupnik i predsjednik Županijske organizacije HDZ-a Varaždinske županije Anđelko Stričak nazočio je svečanom prijemu zapovjednika iz Domovinskog rata, u ime predsjednika Hrvatskog sabora Gordana Jandrokovića.

Na platou ispred kninske tvrđave, povodom obilježavanja Dana pobjede i domovinske zahvalnosti, Dana hrvatskih branitelja te 25. obljetnice vojno-redarstvene operacije Oluja, održan je svečani prijem zapovjednika iz Domovinskog rata.

Ovom prigodom predsjednik RH Zoran Milanović odlikovao je generale Veleredom kralja Petra Krešimira IV. s lentom i Danicom za izniman doprinos stvaranju ratne strategije i vojne doktrine, zasluge u izgradnji Oružanih snaga RH te za osobite uspjehe u vođenju i zapovijedanju postrojbama Oružanih snaga. Odlikovani su

generali Miljenko Crnjac, Đuro Dečak, Marijan Mareković, Rahim Ademi, Luka Džanko, Nojko Marinović, Damir Krstičević, Vinko Vrbanac i Ante Kotromanović.

Također, uručena su odlikovanja Redom Nikole Šubića Zrinskog gardijskim brigadama HVO-a i Specijalnoj policiji MUP-a za iskazano junaštvo njihovih pripadnika u Domovinskom ratu koja su primili 1. gardijska brigada HVO-a Ante Bruno Bušić – Livno, 2. gardijska brigada HVO-a – Mostar, 3. gardijska brigada HVO-a Jastrebovi – Vitez, 4. gardijska brigada HVO-a Sinovi Posavine i Specijalna policija MUP-a HR HB.

Prijemu su nazočili predsjednik Republike Hrvatske i vrhovni zapovjednik Oružanih snaga RH Zoran Milanović, izaslanik predsjednika Vlade RH i ministar obrane Mario Banožić i načelnik Glavnog stožer Oružanih snaga RH admiral Robert Hranj sa suradnicima, glavni ravnatelj policije Nikola Milina, izaslanik potpredsjednika Vlade i ministra hrvatskih branitelja Dinko Tandara, predstavnik hrvatskih branitelja i ratni zapovjednik u vojno-redarstvenoj operaciji Oluja Ante Gotovina i drugi predstavnici udruga iz Domovinskog rata, župan Šibensko-kninske županije Goran Pauk, gradonačelnik grada Knina Marko Jelić i drugi.

Predsjednik Milanović je poručio kako je 25 godina nakon velike pobjede Hrvatske vojske u Domovinskom ratu „vrijeme da se okupimo zajedno te da još jednom ponovimo koliko je velikih stvari učinila mala grupa dobrih ljudi učinila i postigla u Domovinskom ratu”.

General Ante Gotovina u svom obraćanju, čestitavši Dan pobjede i obljetnicu Oluje, istaknuo je kako nikada nije kasno za učiniti nešto dobro i pravedno.

Foto: MORH i Jutarnji list



